

习近平同博茨瓦纳总统举行会谈

两国元首一致同意,把双边关系提升到新的水平

据新华社北京8月31日电 国家主席习近平31日在人民大会堂同博茨瓦纳总统马西西举行会谈。

习近平指出,8年前我访问贵国,亲身感受到博茨瓦纳人民对中国人民的深厚情谊。我们赞赏博茨瓦纳政府致力于中博友好,全面深化对华合作。双方要登高望远,增进互信,深化合作,把两国关系提升到新的水平。

习近平强调,中博要密切高层往来,深化政府、立法机构、地方等领域交往,加强治国理政交流。两国要始终在涉及各自发展道路、核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。中方愿同博方加强发展战略对接,欢迎博方积极参与“一带一路”建设。要促进人文领域交流,加大野生动物保护合作。要就国际和地区事务加强沟通和

协作,共同维护发展中国家权益,推动建设新型国际关系,构建人类命运共同体。

马西西表示,博茨瓦纳独立以来,一直同中国保持友好关系,博茨瓦纳人民感谢中方长期以来在基础设施建设、医疗、民生等领域给予的宝贵帮助。博茨瓦纳祝贺并希望借鉴中国在发展、减贫等方面取得的巨大成就。

我愿通过这次访问,将中博关系提升到新的水平。中国是国际社会的重要力量,是发展中国家的重要伙伴。博茨瓦纳坚定奉行一个中国政策,感谢中国为非洲反殖、争取民族独立和国家发展提供的支持,赞同构建人类命运共同体伟大理念,支持“一带一路”倡议,致力于拓展双方在非中合作论坛框架下合作。

习近平会见多国政要

综合新华社北京8月31日电 国家主席习近平31日在人民大会堂分别会见泰国总理帕差功·猜差隆、尼泊尔总理奥利、苏丹总统伊萨赫、南非总统祖马、马里总统凯塔。

习近平签署第七、八、九号主席令

据新华社北京8月31日电 十三届全国人大常委会第五次会议31日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了电子商务法、土壤污染防治法、关于修改个人所得税法的决定,国家主席习近平分别签署第七、八、九号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。

常委会组成人员171人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了关于批准《中华人民共和国和巴巴多斯引渡条约》的决定。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

会议经分别表决,免去郑淑娜、王超英的全国人大常委会法制工作委员会副主任职务。

会议经表决,任命罗东川为最高人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

李克强签署国务院令

公布《医疗纠纷预防和处置条例》

据新华社北京8月31日电 近日,国务院总理李克强签署国务院令,公布《医疗纠纷预防和处置条例》,自2018年10月1日起施行。

条例明确提出开展诊疗活动应当以患者为中心,加强人文关怀,严格遵守相关法律、规范,恪守职业道德。通过加强医疗质量安全的日常管理,强化医疗服务关键环节和领域的风险防控,突出医疗服务中医患沟通的重要性,从源头预防医疗纠纷。

条例明确了医疗纠纷处理的原则、途径和程序,重点强调发挥人民调解在化解医疗纠纷上的作用,并从鉴定标准、程序和专家库等方面统一规范了诉讼前的医疗损害鉴定活动。

条例对不遵守医疗质量管理要求,出具虚假鉴定结论和尸检报告、编造散布虚假医疗纠纷信息等违法行为,设定了严格的法律责任。

生态环境部对汾渭平原11城市开展蓝天保卫战强化督查

新华社北京8月31日电 按照生态环境部的总体安排,汾渭平原11个城市被纳入蓝天保卫战强化督查范围,督查组正在对这些城市全面开展督查。

生态环境部新闻发言人刘友宾31日在例行新闻发布会上介绍说,这11个城市包括山西省吕梁、晋中、临汾、运城,河南省洛阳、三门峡,陕西省西安、咸阳、宝鸡、铜川、渭南市。此外,陕西杨凌示范区也被纳入督查范围。

8月20日至25日,290个督查组共检查了17323个企业,发现各类涉气环境问题1036个,其中派驻汾渭平原的90个督查组共检查了4416个企业,发现各类涉气环境问题598个,占全部问题数的57.7%。

刘友宾表示,从督查情况看,汾渭平原的涉气环境问题呈现出问题突出、类型多样的特征,主要存在“散乱污”企业整治不彻底、应淘汰的燃煤锅炉未拆除、工业企业未安装污染防治设施、污染防治设施不正常运行等突出问题。

下一步,生态环境部将紧盯问题排查,各督查组将继续以发现问题为导向,按照工作总体安排,重点围绕工业企业、“散乱污”、燃煤锅炉等问题,进一步加大督查力度。

同时,公开曝光违法企业,紧盯整改落实,督促落实政府的监管职责和企业主体责任。

乌克兰外长:

已准备好废止乌俄友好条约相关文件

据新华社基辅8月31日电 乌克兰外长克利姆金30日在基辅表示,乌外交部已经准备好废止同俄罗斯签订的两国友好、合作和伙伴关系条约(乌俄友好条约)的相关文件。

习近平同布基纳法索总统举行会谈

两国元首一致同意,以两国复交为契机开启中布友好合作新篇章

据新华社北京8月31日电 国家主席习近平31日在人民大会堂同布基纳法索总统博雷举行会谈。

习近平表示,欢迎总统先生来华出席中非合作论坛北京峰会并对中国进行国事访问。布基纳法索首次参加中非友好合作大家庭聚会,这对中布、中非关系发展都很重要。中方高度评价总统先生作出同中国恢复外交关系的政治决断。

中布复交3个月来,双边关系发展取得令人鼓舞的进展,开局良好。中方从战略高度和长远角度规划和推进两国关系,愿同布方一道,不断增进政治互信,开展交流互鉴,推动两国各领域合作全面、有序开展,共同开启新时代平等互信、合作共赢的中布友好合作新篇章,使两国关系行稳致远,更好造福两国人民。中方支持布方打击恐怖主义,维护

国家和地区稳定的努力。

卡博雷表示,布基纳法索承认世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。布基纳法索高度评价中国在国际事务中致力于多边主义,主张合作共赢,感谢中国重视非洲人民的诉求,支持非洲的发展,我们独立自主地作出同中国复交的决定,回到中非合作大家

庭,这完全符合布基纳法索未来发展的方向。我们对两国复交以来双边合作快速推进并取得积极成果感到满意,愿学习借鉴中国发展理念,增进两国政治互信,深化各领域务实合作。布方赞赏中国在中非合作论坛框架下展现的领导作用,期待本次中非合作论坛北京峰会为布中和非关系发展注入新的动力。

培养担当民族复兴大任的时代新人

——论学习贯彻习近平总书记在全国宣传思想工作会议重要讲话精神

人民日报评论员

人是社会实践的主体,既被现实社会所塑造,又在推动社会进步中实现自身发展。建设什么样的社会、实现什么样的目标,人是决定性因素。

“宣传思想工作是要做人的工作的,要把培养担当民族复兴大任的时代新人作为重要职责。”在全国宣传思想工作会议上,习近平总书记提出并深刻阐述了“育新人”这一使命任务,为宣传思想工作“培养什么样的人”“怎样培养人”指明了方向,对引领广大人民群众坚定信心、强化自觉、提升素质,投身民族复兴伟业具有重要而深远的意义。

人民有信仰,民族有希望,国家有力量。培养时代新人,重中之重是要以坚定的理想信念筑牢精神之基。这个理想信念,就是对马克思主义的信仰,对社会主义和共产主义的信念,对中国

特色社会主义道路、理论、制度、文化的自信。反之,倘若理想信念动摇,世界观、人生观、价值观就会全面蜕变,本事再大也担当不起民族复兴大任。只有在全体人民特别是青少年中加强理想信念教育,深化社会主义和共产主义宣传教育,深化中国特色社会主义和中国梦宣传教育,弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,才能让理想信念的明灯永远在全国各族人民心中闪亮。

培养时代新人,关键是发挥社会主义核心价值观的引领作用。党的十八大以来,培育和践行社会主义核心价值观取得明显成效,但立物易、立心难,做好这项工作关键在“长”“常”二字。现在,社会上有一些消极的东西,有的传递不思进取、颓废悲观等不良情绪,有的把财

富标准同成功标准简单画等号。这些情绪观念同时代新人应有的精神风貌格格不入。强化教育引导、实践养成、制度保障,把社会主义核心价值观融入社会发展各方面,引导全体人民自觉践行;抓住青少年价值观形成和确定的关键时期,引导青少年扣好人生第一粒扣子;广泛开展先进模范学习宣传活动,营造崇尚英雄、学习英雄、捍卫英雄、关爱英雄的浓厚氛围,才能激浊扬清、扶正祛邪,使核心价值观像空气一样无处不在、无时不有,成为百姓日用而不觉的行为准则。

培养时代新人,还要大力弘扬时代新风,在推动社会文明进步中实现群众的自我教育、自我提高。进入新时代,在“站起来”“富起来”的基础上,中华民族进入“强起来”的历史新阶段。“强起来”不仅意味着物质技术层面的进步,还包

括社会文明程度的提升。习近平总书记指出,历史是人民创造的,文明也是人民创造的。加强思想道德建设,深入实施公民道德建设工程,加强和改进思想政治工作,推进新时代文明实践中心建设,才能不断提升人民思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度。弘扬新风正气,推进移风易俗,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,才能既塑形又铸魂,焕发乡村文明新气象。

长江后浪推前浪,江山代有才人出,这是历史发展的规律。气象万千的新时代属于每一个人,人人都是新时代的见证者、开创者、建设者。不断培养在思想水平、政治觉悟、道德品质、文化素养、精神状态等方面同新时代要求相符合的时代新人,宣传思想工作大有可为,我们的事业大有希望。(据新华社电)

中马友谊大桥正式开通

这是8月30日拍摄的即将开通的中马友谊大桥。

中国援建的中马友谊大桥30日晚正式开通。中马友谊大桥是两国在共建21世纪海上丝绸之路领域的标志性项目。大桥全长2000米,将连通马尔代夫首都马累和机场岛,设计使用寿命100年。大桥建成后,环马累生活和居住圈将形成,有助于疏解马累岛居住压力,游客则能通过陆路实现马累与机场岛之间的快速往返。(新华社发)

加快建设“博物馆之都”系列公益广告

建好“博物馆之都”

打造洛阳文化旅游“新三篇”开篇之作

洛阳日报报业集团 宣

公告

根据《成品油市场管理办法》有关规定,拟注销下列34家成品油零售、批发企业成品油经营批准证书:豫C315号、豫C227号、豫C228号、豫C296号、豫C088号、豫C281号、豫C277号、豫C071号、豫C450号、豫C458号、豫C470号、豫C422号、豫C511号、豫C359号、豫C191号、豫C196号、豫C480号、油零售证书第41030085号、油零售证书第41030297号、油零售证书第41030068号、油零售证书第41030198号、油零售证书第41030295号、油零售证书第41030526号、油零售证书第41030239号、油零售证书第41030143号、油零售证书第41030281号、油零售证书第41030153号、油零售证书第41030289号、油零售证书第41030288号、油零售证书第41030402号、油零售证书第41030257号、油零售证书第41030505号、油零售证书第41030446号、油批发证书第413012号。

咨询电话:63300059

洛阳市商务局

拍卖公告

受委托,我公司于9月10日10时在汝阳县十八盘乡木庄村村委会公开拍卖花生加工厂3年租赁权。有意者请于9月7日17时前交纳保证金并携带有效身份证件办理报名手续。

展示时间:9月5日、9月6日

展示地址:汝阳县十八盘乡木庄村

咨询电话:0379-63627750 15333797156

监督电话:0379-62325608

洛阳市产权拍卖有限公司